Treball 1.
1. Consulta la lectura de la pàgina 71 del llibre, i respon justificadament les preguntes que s’hi fan al final. 
2. Llegeix el següent article, i respon les tres preguntes que es fan al final

France Télécom destina 1.000 millones a evitar los suicidios

La firma ofrece a la plantilla un nuevo "contrato social" 

Ana Teruel- París 
El País, 30/10/2009 (adaptació)
La oleada de suicidios en France Télécom, que se ha cobrado la vida de 25 personas desde principios del año pasado, ha obligado a la empresa a negociar con los sindicatos las condiciones de trabajo para reducir el nivel de estrés de sus empleados. Entre estas medidas, la compañía señaló ayer que ha ofrecido a los trabajadores lo que denominó "un nuevo contrato social". En él, además de algunas medidas ya adoptadas, se contempla la posibilidad de ofrecer prejubilaciones o reducciones de jornada (conservando el sueldo) a los empleados de más de 57 años, más proclives a sufrir el estrés.

En caso de aplicarlo, debería destinar una provisión en sus cuentas 2009 cercana a los 1.000 millones de euros, según indicó el director financiero de la compañía, Gervais Pellissier, que señaló que un máximo de 10.000 empleados podrían acogerse al nuevo plan. Frente al malestar provocado por la sucesión de suicidios, que los sindicatos achacan a los drásticos cambios de organización en la empresa, la empresa ha empezado a dar pasos y ha renunciado a realizar ninguna reestructuración hasta finales de año.

Ahora negocia un plan sobre "riesgos psicológicos" que incluye revisar las condiciones y el entorno de trabajo, la conciliación de la vida personal y laboral y la mejora de la comunicación interna, además del plan de prejubilaciones y trabajo a tiempo parcial (al que los trabajadores pueden acogerse de forma voluntaria). Todo ello tiene un coste previsto de 1.000 millones de euros. 

1. Recorda quines són les funcions bàsiques de la gestió, i explica quina d’elles sembla ser la que ha fallat més en aquesta empresa. 

2. Explica quins canvis es proposen a la gestió de l’empresa per millorar la situació dels treballadors.
3. Seguint la teoria d’Alderfer, explica per què creus que la pressió sobre els treballadors ha acabat amb aquesta conseqüència de suicidis. 

